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答案一、单项选择题1.人机工程学的发展大致经历了这样的

一个过程，即＿。A.以人类为中心以机械为中心人机系统环

境协调－以系统为中心B.以机械为中心一以系统为中心一以

人类为中心－人机系统环境协调C.以机械为中心一以人类为

中心一以系统为中心一人机系统环境协调D.以人类为中心一

以系统为中心一人机系统环境协调－以机械为中心2.按照＿

分类，人机系统可分为开环人机系统和闭环人机系统。A.人

机系统组合方式B.有无反馈控制作用C.人机系统自动化程

度D.人机系统的规模大小3.人体测量的数据常以百分位数来

表示人体尺寸等级，最常用的是以第5％、第＿％、第95％三

种百分位数来表示。A. 50 B. 60 C. 70 D. 554.安全人机工程学研

究的目的主要是为保障劳动者的安全与健康，对这些不利因

素发生的机理和预防措施进行研究，以便创造更____和更文

明的劳动方式和劳动条件。A.高效B.快捷C.灵活D.安全、卫

生5.人眼视觉的暂停时间平均需要＿s。A. 0. 07 B. 0. 17 C. 0. 27

D. 0. 376.人眼看一个目标要得到视觉印象，最短的注视时间

为＿s。A. 0. 07～0.3 B. 0. 12一0.35 C. 0. 17一0.4 D. 0. 22～0.457.

当人的视野中有极强的亮度对比时，由光源直射或由光滑表

面反射出的刺激或耀眼的强烈光线，称为＿。A.明适应B.暗

活应C.眩光D.视错觉8.眼睛能承受的可见光的最大亮度值约

为____cd/m2。A. 10000 B. 100000 C. 1000000 D. 100000009.下列

关于视觉损伤与视觉疲劳的说法错误的是＿。A.300 mm以下



的短波紫外线可引起紫外线眼炎B.紫外线照射4一5小时后会

使眼睛剧痛而不能睁眼C.常受红外线照射可引起白内障D.长

期在劣质光照环境下工作，会引起眼睛局部疲劳和全身性疲

劳10.一般识别声音所需要的最短持续时间为＿ms。A. 20～50

B.30～60 C. 40一70 D. 50一80 100Test 下载频道开通，各类考试
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